
 

1 
 

OSNOVNA ŠOLA FRANJA MALGAJA ŠENTJUR 
Ulica skladateljev Ipavcev 2 ⬧ 3230 Šentjur ⬧ telefon: (03) 746 38 00 ⬧ fax: (03) 746 38 03 
http://sharepoint.os-fmalgaja.si/aktualno ⬧ el. pošta: tajnistvo@os-fmalgaja.si 

 

 
 
 
 
Predlog zapisnika 3. seje Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur v 
šolskem letu 2022/2023, ki je potekala v torek, 16. maja 2023, ob 17.30 v 
večnamenskem prostoru šole. 
 
Prisotni člani sveta staršev: Martina Jurše, Damjan Slakan, Jure Raztočnik, Janez 
Prezelj, Urška Režek Šrimf, Klara Hudoklin, Helena Gradič, Lidija Gutsmandl, Klavdija 
Natek, Manja Goršek, Tanja Štrukelj, Petra Gajšek, Anita Šmid, Astrid Obreza, Andrej 
Jazbec, Polona Lukanc, Katarina Scholtemeijer, Jože Turnšek, Jasna Veber, Petra Lajlar, 
Mateja Rozman, Teja Kundih, Daniel Čoklc, Maja Basle, Katja Smole, Sabina Knez. 
 
Odsotni: Sonja Sluga (opr.), Tjaša Kos Strašek (opr.), Katja Lešnik (opr.), Elvis Topolovec 
(opr.). 
 
Drugi prisotni: Tanja Jenič in Katja Grom (nadomestni predstavnici), mag. Jure Radišek 
(ravnatelj šole), Marija Pišek (tajnica šole). 
 
Predsednik Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur, mag. Jože Turnšek je 
pozdravil prisotne, ugotovil sklepčnost in predlagal dnevni red. Svet staršev je predlog 
potrdil in začel z obravnavo naslednjega 
 
dnevnega reda: 
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda. 

2. Obravnava in potrditev zapisnika 2. seje Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja 

Šentjur v šolskem letu 2022/2023 z dne 16. februarja 2023. 

3. Poročilo o izvedbi Letnega delovnega načrta šole za šolsko leto 2022/2023.  

4. Načrtovanje vzgojno-izobraževalnega dela za šolsko leto 2023/2024. 

5. Delovni zvezki in učna gradiva (dajanje soglasja). 

6. Nadstandardne storitve (dajanje soglasja). 

7. Obravnava prispelih pisnih pobud, vprašanj in pohval staršev iz posameznih 

razredov. 

8. Poročila (predstavnikov Sveta staršev v Svetu zavoda, predsednika Upravnega 

odbora šolskega sklada, predstavnic staršev v skupini za prehrano, predstavnika 

SSt v ASSOŠCR). 

9. Medvrstniško nasilje in vzgoja otrok. 

10. Razno. 
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K točki 1 

 

SKLEP 1: Svet staršev je ugotovil, da je na seji prisotnih 26 članov Sveta staršev 

in da tako veljavno odloča in sprejema sklepe. 

 

SKLEP 2: Svet staršev je potrdil predlagani dnevni red. 

 

Deveto točko dnevnega reda, medvrstniško nasilje in vzgoja otrok, so prisotni obravnavali 

v sklopu četrte točke dnevnega reda. Zapis v zapisniku pa sledi dnevnemu redu.  

 

 

K točki 2 
 
Člani Sveta staršev so predlog zapisnika uskladili po elektronski pošti. Na seji člani niso 
imeli dodatnih pripomb na Zapisnik 2. seje Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja 
Šentjur z dne 16. 2. 2023. Vsi sklepi so bili izvedeni. Pod točko razno so načrtovali na tej 
seji tudi ogled prostorov kuhinje in jedilnice, kar je bilo tudi zapisano v tem zapisniku. 
 
SKLEP 1: Svet staršev je sprejel in potrdil Zapisnik in realizacijo sklepov 2. seje 
Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur v šolskem letu 2022/2023 z dne 
16. 2. 2023. 
 
 
K točki 3 
 
Ravnatelj je poročal o organizaciji in delu v iztekajočem šolskem letu 2022/2023.  
Ob zaključku šolskega leta 2022/2023 je šolo obiskovalo 596 učencev, od tega 74 
učencev Podružnično osnovno šolo Blagovna in 23 učencev Oddelek prilagojenega 
programa nižjega izobrazbenega standarda (OPPNIS).  
Učenci so bili organizirani v 22 rednih oddelkov (10 oddelkov razredne in 12 oddelkov 
predmetne stopnje in 3 oddelke OPPNIS. Na Podružnični osnovni šoli Blagovna je 5 
rednih oddelkov. Skupaj je bilo na šoli 30 oddelkov.  
Podlaga za delo so bili Letni delovni načrt šole 2022/2023, predmetniki, urniki, letne 
priprave, tedenske in dnevne priprave. Realizacija obveznega programa je potekala po 
načrtu.  
V mesecu maju je na šoli potekalo nacionalno preverjanje znanja ob koncu II. in III. 
triade. V 6. razredu so učenci preverjali znanje iz slovenščine, matematike in 
angleščine. V 9. razredu so učenci preverjali znanje iz slovenščine, matematike in fizike. 
Učenci 6. razreda OPPNIS so preverjali znanje iz slovenščine in matematike, učenci 9. 
razreda OPPNIS pa slovenščino, matematiko in naravoslovje.  
Poleg obveznega programa so izvajali tudi razširjen in nadstandardni program.  
Na šoli so izvedli projektne in druge dejavnosti, kot so Šolski radio, Sally Ride 
EarthKam, Beremo-ustvarjamo-pomagamo, Varno na kolesu, Policist Leon svetuje, 
Božičkova in Valentinova pošta ter številne druge. 
 
Šola je bila dejavna tudi na področju mednarodnega partnerstva: v projektu Pomahajmo 
v svet smo se preko video povezave povezovali z otroki iz tujine, v sklopu programa 
Erasmus+ smo gostili partnerske šole iz Poljske, Španije in Danske ter se udeležili 
prvega srečanja na OŠ Emilija Ostojić iz Požege v Srbiji. Organizirali smo ekskurzijo na 
Dunaj, v London ter v Gradec. V mesecu maju pa še obisk partnerske šole Carneri iz 
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Gradca. Mentorici in učenke so v okviru projekta VotEU obiskali Bruselj. Več o projektih 
in ostalih dejavnostih je bilo objavljeno na spletni strani šole.  
Uspešno smo izpeljali plavalni tečaj za 3. razred in zimsko šolo v naravi za 7. razred na 
Ribnici na Pohorju. Poletno šolo v naravi za učence 5. razredov bodo izvedli junija na 
Debelem rtiču. Člani mladinskega pevskega zbora so se udeležili intenzivnih pevskih vaj 
v CŠOD Prvine. Organizirali so naravoslovni tabor na Resevni in planinski tabor na 
Boču. Tabor mediacije je zaradi premalo zanimanja odpadel in ga bodo izvedli naslednje 
šolsko leto.  
Učenci so se udeležili številnih tekmovanj iz različnih predmetov, uspešno so sodelovali 
na področju mladih raziskovalcev, v šolskem parlamentu ter dobrodelnih projektih, kot 
so Pokloni zvezek, Drobtinice in znotraj tega projekt Beremo, ustvarjamo, pomagamo.  
Kot Kulturna šola so pripravili več gledaliških predstav. Tri gledališke predstave v sklopu 
prireditve Mavrični splet besed in projekta JSKD Igrajmo se gledališče in se s predstavo 
Biti mlad je za…! uvrstili na regijsko (tudi državno) srečanje gledaliških skupin. Uspešne 
so bile vse zborovske skupine in komorna skupina Terca. Zelo lepe rezultate so dosegli 
tudi naši športniki, med katerimi je kar nekaj uvrstitev na državni ravni. Več o športnih 
rezultatih je objavljeno na spletni podstrani – šport.  
Posebno pozornost so namenili akcijskemu načrtu za dvig bralne pismenosti, kjer s 
spodbujanjem branja želijo izboljšati bralne navade učencev in odraslih. Med 
izvedbenimi ukrepi so bili Bralna značka, bralni botri, bralne urice, knjiga za pod klop, 
bralni klub zaposlenih itn. Odziv in učinki so bili boljši med učenci razredne stopnje, ki so 
bili bolj odzivni od učencev predmetne stopnje, pri katerih bralne navade kljub 
spodbudam upadajo - izjema so učenci 6. c-razreda, ki so jih posebej spodbudili k 
branju. Spodbudno je tudi to, da je sedem razredov v celoti usvojilo Bralno značko, s 
čimer so si zaslužili posebno nagrado, obisk kina.  
Učencem so v sklopu načrta učim se učiti nudili strokovno pomoč pri metodah učenja, 
metodah krepitve socialnih veščin, soočanju in reševanju v konfliktnih situacijah v 
razredu in med vrstniki. V današnjem času je pomembno, da se učenci znajo spopadati 
s šolskim stresom, utrjevati šolsko samopodobo in krepiti veščine, ki jih potrebujejo v 
življenju. Česar učencem ob hitrih spremembah v družinskem okolju ne uspe utrditi, 
usvojiti, jim z razgovori na govorilnih urah, RS in z izobraževanji ter delavnicami 
pomagamo, npr.: Srečevanje s starši.  
Strokovni delavci so opravili vrsto dodatnih strokovnih izpopolnjevanj. S področja 
metodike dr. Ranka Rajevića, NTC učenje in s področja komuniciranja Boštjan Romih. 
Na šoli so pristopili k projektu dviga digitalnih kompetenc učiteljev in opravili deset 
izobraževanj.  
Zdravstvenemu domu Šentjur so se zahvalili za pomoč pri izvedbi zdravstvene 
sistematike, ki je tudi to leto potekala na šoli. 
 
Učenci Podružnične osnovne šole Blagovna so poleg obveznega programa izvajali 
interesne dejavnosti, med njimi športni krožek, likovni krožek, plesni krožek, planinski 
krožek, dramski in čebelarski krožek, OPZ ter rokomet. Učenci so bili uspešni na 
področju dosežkov in tekmovanj v znanju in športu. Posebej uspešni so bili v 
čebelarskem krožku. Uspešno so sodelovali tudi s Turističnim društvom Blagovna 
(Miklavževanje, pohod Žabci korakajo), Krajevno organizacijo rdečega križa Blagovna, 
Krajevno skupnostjo in Prostovoljnim gasilskim društvom Lokarje.  
Izvajali so številne projekte, npr. Pomahajmo v svet s povezovanjem z otroki iz Črne 
gore ter Litve, Naša mala knjižnica (učenci v OPB), Tek podnebne solidarnosti, Šolski 
plesni festival, Bralna značka, Tradicionalni slovenski zajtrk, Vsi beremo …  
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Čez leto so se vrstile akcije v sodelovanju z različnimi humanitarnimi društvi ter drugimi 
ustanovami. Med njimi so najbolj odmevne mesečno zbiranje odpadnega papirja in 
kartona, zbiranje zamaškov, akcija NIJZ Otroci za varnost v prometu, akcija Pokloni 
zvezek ter Drobtinice.  
Ravnatelj je predstavil izvedbo investicijskega vzdrževanja. Na šoli smo v preteklem letu 
dokončali obnovo hodnikov starega dela šole, v predavalnici šole so zamenjali nova 
svetila, sanirali so strop na hodniku pri telovadnici in obnovili zgornji športni garderobi, 
namestili so nove razstavne panoje in pred knjižnico na novo uredili osrednjo vitrino z 
najpomembnejšimi dosežki učencev in šole, obnovili kabinet biologije … Največja 
investicija letošnjega leta je potekala v okolici šole. Na novo so zasadili različna drevesa 
in grmovnice ter kupili zunanja igrala. V načrtu za čez poletne mesece je preureditev 
dela garderob v novo učilnico za OPP, preureditev zastarelih toaletnih prostorov v 
kabinet za prilagojeni program in dodatno strokovno pomoč učencem. Sanacija poda v 
petih učilnicah in pleskanje sten. V kratkoročnem načrtu na POŠ Blagovna načrtujejo 
sanacijo poda v telovadnici in sanacijo pripadajočih garderob. Na matični šoli si 
prizadevajo za prizidek z novo kuhinjo, jedilnico ter dvema učilnicama in kabinetoma.   
Ravnatelj je podal splošno oceno, da so na šoli v tem šolskem letu uspešno izvedli 
načrtovan program, za kar se je zahvalil strokovnim delavcem šole. Pohvalil je tudi vse 
učence, ki so se potrudili po svojih najboljših močeh in vestno opravili šolske obveznosti.  
Na vzgojnem področju je omenil problem medvrstniškega nasilja in načine oz. strategijo, 
kako se spopadati s to problematiko na ravni šole in v družini. Posebej je izpostavil 
omejevanje rabe elektronskih naprav v domačem okolju in prepoved nedovoljene rabe v 
šoli.  
Ravnatelj se je staršem zahvalil za dobro sodelovanje. Predvsem so po njegovem 
mnenju dobro sprejete dogovorjene govorilne ure, ki so jih s starši pogosto obiskovali 
tudi učenci. Pri večini staršev so dosegli, da kritično ocenjujejo delo šole in napredek 
svojega otroka. Ravnatelj meni, da so na prelomnici v fazi razvoja šolstva kot vzgojno-
izobraževalnega procesa, ki ga je treba izkoristiti v prid otrok. Strokovnjaki – pedagoški 
delavci, pa tudi starši, vse bolj ugotavljajo, kako pomembno je posamezno starostno 
obdobje otroka za razvoj določenih spretnosti in znanj. Vse bolj se zavedajo, da je 
otroku treba omogočiti izzive in mu pri tem postaviti jasne meje in pravila igre. Problem 
je še vedno v posameznih starših, ki se jim tesno sodelovanje s šolo ne zdi potrebno in 
prepuščajo vzgojo otroka drugim, pozabljajo pa na svojo primarno odgovornost. Na 
drugi strani je kar veliko staršev, ki so zelo občutljivi, zaščitniški in tudi nerazsodni, kadar 
gre za njihovega otroka. Nekateri ob vsem tem pozabijo, da je izobraževalni proces 
strokovna stvar, ki se je ne morejo lotevati vsak po svoje in preko institucije kot je šola. 
Prevečkrat opažajo, da se starši že pred vstopom otroka v šolo, z njim pretirano 
ukvarjajo z učnimi vsebinami, namesto da bi se posvetili vzgojni funkciji. 
 
Zavedajo se, da jim bo le s kakovostnim in odprtim dialogom s starši preko govorilnih ur, 
roditeljskih sestankov in drugih oblik sodelovanja uspelo realizirati zastavljene cilje, 
predpogoj za to pa je zaupanje v delo institucije.  
V veliko pomoč pri tem je Svet staršev, ki konstruktivno in kritično sodeluje pri večini 
odprtih vprašanj. Ravnatelj se je zato posebej zahvalil vsem predstavnikom in 
predsedniku Svata staršev.  
 
 
SKLEP 1: Svet staršev je sprejel in potrdil poročanje ravnatelja o učnih in vzgojnih             
                 rezultatih in o realizaciji Letnega delovnega načrta šole za šolsko leto  
                 2022/2023. 
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K točki 4 
 
Ravnatelj šole je predstavil načrtovanje vzgojno-izobraževalnega dela za šolsko leto 
2023/2024.  
 
V šolskem letu 2023/2024 bo šolo obiskovalo približno 600 učencev, od tega 75 učencev 
Podružnično osnovno šolo Blagovna (POŠ Blagovna), program OPPNIS pa približno 20 
učencev. 
 
Učenci bodo organizirani v 22 rednih oddelkov (10 oddelkov razredne in 12 oddelkov 
predmetne stopnje in 3 oddelke prilagojenega programa z nižjim izobrazbenim 
standardom (OPPNIS). Na POŠ Blagovna bo 5 rednih oddelkov. Skupaj bo na šoli 30 
oddelkov. Do sprememb lahko pride, če bo ministrstvo podalo drugačna navodila ali če 
bo zaradi normativa kombiniran oddelek na POŠ Blagovna. 
 
Ravnatelj šole je prisotne seznanil z oblikami diferenciacije v III. triadi pri SLJ, MAT, TJA 
v šolskem letu 2023/2024. Pri teh predmetih bo pouk v 8. in 9. razredu organiziran z 
razporeditvijo učencev v štiri manjše učne skupine. 
 
Ravnatelj je Svet staršev seznanil z izbiro izbirnih predmetov. V šolskem letu 2023/2024 
se bo v skladu z ZOsn pouk neobveznih izbirnih predmetov izvajal od 4. do 6. razreda. 
Pouk drugega tujega jezika se bo izvajal od 4. do 9. razreda.  
Pouk prvega tujega jezika se na naši šoli izvaja od 1. do 9. razreda. V prvem razredu kot 
neobvezni izbirni predmet. 
Svet staršev je seznanil z izborom obveznih izbirnih predmetov in v nadaljevanju tudi 
nadstandardnih storitev. 
 
Načrtovane nadstandardne storitve so: 

● zimska šola v naravi za učence 7. razredov, 

● poletna šola v naravi za učence 5. razredov, 

● tabor Mladinskega pevskega zbora, tabor mediacije, naravoslovni tabor in planinski 

tabor, 

● intenzivni tečaji angleškega jezika, 

● plavalni tečaj za 3. razred, 

● plačljivi dnevi dejavnosti. 

Šola bo organizirala jutranje varstvo za učence 1. razreda, podaljšano bivanje za učence 
od 1. do 5. razreda in varstvo vozačev. Ravnatelj je posebej poudaril, da morajo starši 
pravočasno (ob prejemu prijavnic) oddati prijavnice za vse oblike varstva. 
Jutranje varstvo za učence 1. razredov bo na matični šoli potekalo od 6.15, na POŠ 
Blagovna pa od 6.00 do začetka pouka.  
Jutranje varstvo vozačev za učence od 2. do 4. razreda financira ustanovitelj, Občina 
Šentjur, in bo organizirano od 7.15 do začetka pouka.  
 
 
Podaljšano bivanje za učence od 1. do 5. razreda bo sistemizirano s strani Ministrstva za 
izobraževanje, znanost in šport in bo organizirano do 16. ure za učence staršev, ki so 
zaposleni in nimajo druge možnosti za varstvo otrok. 
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Šola bo nadaljevala s povezovanjem na lokalnem, regionalnem, državnem in 
mednarodnem področju, pri čemer posebno izpostavlja mednarodna povezovanja z OŠ 
Emilija Ostojić iz Požege, Bundesgymnasium und Bundesrealgymnasium Carneri iz 
Gradca, sodelovanje v programu Erasmus+ in enodnevne ekskurzije v tujino: Dunaj, 
Gradec, London, München. V novem šolskem letu bomo v sklopu Jurjevanja ponovno 
organizirali Jurjev pohod.  
Novost v novem šolskem letu bo krožek francoskega jezika.  
 
Pri delu s starši načrtujemo strnjene uvodne roditeljske sestanke in redne mesečne 
popoldanske govorilne ure.  
Šola bo za potrebe pouka kupila in staršem zaračunala material za likovno umetnost (LUM 
od 1. do 9. razreda) in tehniko in tehnologijo (TIT od 6. do 8. razreda). S tem se bo 
učencem zmanjšala teža šolskih torbic, učenci bodo imeli enotne materiale za delo, cena 
materialov bo v večjih količinah cenejša, manj bo tudi odpadkov zaradi embalaže.  
Staršem učencev od 1. do 5. razreda se izdajo položnice v vrednosti 20,00 EUR za LUM, 
staršem od 6. do 9. razreda pa položnice v vrednosti 15,00 EUR za LUM ter 4,00 EUR za 
TIT (6. razred) in 3,00 EUR za TIT (7. in 8. razred) na učenca. Za fotokopije bo šola izdala 
položnice v višini 5 EUR na učenca. Cena prehrane ostane nespremenjena. Z novim 
šolskim letom si pridružujemo pravico do popravkov cen zaradi uskladitve cen s stopnjo 
rasti inflacije.  
 
Načrtovane delavnice učiteljev in staršev so letošnje šolsko leto zaradi premajhnega 
števila prijav odpadle.  
Pobuda članice sveta je bila, da bi se srečanja načrtovala vnaprej za celo šolsko leto, na 
primer v šolskem koledarju, da bi s starši lažje organizirali čas udeležbe. 
 
Namesto tiskane publikacije ima šola urejeno in ažurno spletno stran, z novim šolskim 
letom pa ukinja šolski Facebook profil.  
 
Ravnatelj pričakuje, da bo šolsko leto 2023/2024 potekalo v skladu z letnim delovnim 
načrtom.  
 
SKLEP 1: Svet staršev daje pozitivno mnenje na načrt organizacije jutranjega 
                  varstva, podaljšanega bivanja in varstva vozačev v šolskem letu 

2023/2024. Starši izpolnijo in podpišejo prijavnice. 
 
SKLEP 2: Svet staršev daje pozitivno mnenje na predlagane oblike diferenciacije.  

       Diferenciacija se v naslednjem letu predvideva v treh oddelkih osmih  
       in treh oddelkih devetih razredov. Potekala bo v štirih skupinah pri    
       predmetih slovenščine, matematike in tujem jeziku angleščine. 

 
 
K točki 5 
 
Predsednik Sveta staršev je prisotne seznanil s Pravilnikom o upravljanju učbeniških 
skladov, v katerem je zahteva, da mora ravnatelj pridobiti soglasje Sveta staršev k izboru 
delovnih zvezkov in učnih gradiv za naslednje šolsko leto. Za možnost vzpostavitve 
argumentiranega dialoga v aktivu (ASSOŠCR) in na zvezi (ZASSS) zbirajo in analizirajo 
cene teh gradiv. Vse analize preteklih let so javno dostopne na spletnih straneh 
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ASSOŠCR1 in ZASSS2. Osnovna šola Franja Malgaja Šentjur je z zbranimi podatki nekje 
v slovenskem povprečju. V preglednici analize ASSOŠCR za leto 2022/2023 je naša šola 
pri skupni nabavni ceni 550,57 EUR, medtem ko je bila povprečna cena delovnih zvezkov 
v celjskem aktivu 500,37 EUR. Ravnatelj je Svetu staršev predstavil izbor delovnih 
zvezkov za šolsko leto 2023/2024, ki so ga pripravili strokovni aktivi. Člani so sezname 
dobili kot gradivo pred sejo. Predsednik je poročal, da je izbor podoben lanskemu. Na 
matični šoli je sprememba v prvih razredih, kjer bomo starši plačali manj in tudi v osmem 
razredu, kjer je odpadel delovni zvezek pri fiziki. Na podružnični šoli je sprememba izbora 
delovnih zvezkov pri tretjih razredih, kjer pa se cena ni bistveno spremenila. So pa cene 
dvignile založbe, in sicer za do 15 %. Cene delovnih zvezkov založb, ki tiskajo delovne 
zvezke za prilagojen program, pa so višje celo za od 20 % do 41,22 %. Seznam izbora 
delovnih zvezkov za prilagojen progam, je enak lanskemu. Zbirni seznami so priloga tega 
zapisnika in pri vsakem razredu je navedena razlika glede na prejšnje šolsko leto. Na 
strokovnost učnih gradiv starši nimajo vpliva, lahko pa so skozi vse leto pozorni, če učenci 
delovne zvezke uporabljajo in izpolnjujejo, saj smo od četrtega do devetega razreda 
plačniki učnih gradiv starši in stremimo k temu, da se kupljeno gradivo uporablja. V Svetu 
staršev imamo dogovor in sklep iz preteklih let, da naj bi bili delovni zvezki ob koncu rešeni 
najmanj 75 %. Pred sejo in v razpravi ni bilo opozoril, da bi bil kateri izmed delovnih 
zvezkov premalo izpolnjen.  
 
Član sveta je podal vprašanje, ali otroci pri predmetih Glasbena umetnost in Domovinska 
in državljanska kultura potrebujejo delovne zvezke ali pa bi se jih morda dalo nadomestiti 
z drugačnimi načini poučevanja. Svet staršev je vsled tega sprejel sklep. 
 
SKLEP 1: Svet staršev prosi ravnatelja, da pridobi pojasnila glede dodatne 
vrednosti, ki jo bodo otroci pridobili z delovnimi zvezki pri predmetih Glasbena 
umetnost v 7. in 8. razredu in pri predmetu Domovinska in državljanska kultura in 
etika v 7. razredu. Predstavnik staršev v ASSOŠCR bo naredil primerjalno analizo 
uporabe delovnih zvezkov pri teh dveh predmetih med šolami v ASSOŠCR in jo 
poslal članom in ravnatelju.  
 
Analiza v celjskem aktivu (ASSOŠCR) glede uporabe delovnih zvezkov v 7. in 8. razredu 
pri predmetih Glasbena umetnost ter Domovinska in državljanska kultura je bila po seji 
(17. 5. 2023) preko elektronske pošte poslana članom in ravnatelju. Ravnatelj je pridobil 
odgovore strokovnih aktivov in jih poslal svetu staršev. Pojasnila so del priloge tega 
zapisnika. 
 
 
 
Svet staršev je podal soglasje na izbor delovnih zvezkov. 
 
Vsi potrjeni delovni zvezki bodo objavljeni na spletni strani šole. 
 
SKLEP 2: Svet staršev daje soglasje k izboru skupne nabavne cene DZ za šolsko 
leto 2023/2024.  
Število glasov »za«_26_, »proti«_0_, »vzdržanih«_0_. 
 

 
1 Aktiv svetov staršev osnovnih šol celjske regije, https://aktivssoscr.wordpress.com/ 
2 Zveza aktivov svetov staršev Slovenije, http://www.zasss.si/ds/UG.html 

https://aktivssoscr.wordpress.com/
http://www.zasss.si/ds/UG.html
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Šola je pripravljena tudi za šolsko leto 2023/2024 izvesti akcijo nakupa delovnih zvezkov 
in drugih učnih pripomočkov, ki jih učenci potrebujejo pri pouku. Starši so bili glede 
pristopa povabljeni v preteklem mesecu s pomočjo pisnega privoljenja in s plačilom na 
več obrokov po položnicah. Z nepodpisano izjavo lahko starši, ki ne želijo pristopiti k 
organiziranemu nakupu, za nakup poskrbijo sami. Učenci bodo dobili prvi teden v 
septembru delovne zvezke in druge učne pripomočke v šoli. S tem je staršem prihranjeno 
iskanje delovnih zvezkov po knjigarnah. Svet staršev se je zahvalil šoli za pomoč pri 
organizaciji in izvedbi nakupa delovnih zvezkov in učnih gradiv. 
 
 
K točki 6 
 
Člani Sveta staršev so obravnavali nadstandardne storitve, ki naj bi se izvajale v šolskem 
letu 2023/2024. Nadstandardne storitve so vsi tisti programi, ki jih izvaja šola, in niso zajeti 
v osnovnem in razširjenem programu osnovnošolskega izobraževanja. So tudi programi, 
ki niso v celoti pokriti z viri financiranja s strani Ministrstva za izobraževanje znanost in 
šport in ustanovitelja (lokalna skupnost) ter jih morajo starši plačati v celoti ali samo 
doplačati. Starši šolo prosijo, da se pri načrtovanju nadstandardnih storitev upoštevajo 
strokovni, socialni in varnostni vidiki. Nadstandardne storitve morajo biti, glede na težke 
socialne razmere, načrtovane v takih cenovnih mejah, da bodo dosegljive tudi socialno 
ogroženim učencem. V nasprotnem primeru je treba poiskati možnost sofinanciranja. 
 
Člani Sveta staršev so obravnavali predlog ravnatelja, da se v šolskem letu 2023/2024  
izvajajo utečene nadstandardne storitve: 
 
- zimska šola v naravi za učence 7. razredov, 
- poletna šola v naravi za učence 5. razredov, 
- tabor Mladinskega pevskega zbora, 
- plavalni tečaji, 
- plačljivi dnevi dejavnosti. 
 
Okvirna cena zimske šole v naravi se predvideva približno 220 EUR, poletne šole v naravi 
približno 200 EUR, za učence OPP NIS pa približno 230 EUR.  
 
SKLEP 1: Svet staršev daje soglasje k predlogu nadstandardnih storitev, ki se bodo 
izvajale v šolskem letu 2023/2024. Število glasov »za«_26_, »proti«_0_, 
vzdržanih_0_. 
 
 
 
 
K točki 7 
 
1. 
Starši 1. a so pohvalili vse tri učiteljice za njihov trud in delo z njihovimi otroki. 
 
Predstavnik je podal pobudo, da bi se plačljive dejavnosti, kot so dnevi dejavnosti, šole v 
naravi in pevski tabori načrtovali terminsko in finančno vnaprej. S tem bi lahko marsikatera 
družina lažje načrtovala odhodke. 
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Predsednik je pojasnil, da je to na šoli že urejeno. Dneve dejavnosti načrtujejo učitelji v 
sklopu strokovnih aktivov, so pa na razredni stopnji pri vsakem učitelju, na predmetni 
stopnji pa pri nosilcih dejavnosti. Podrobni načrti po dnevih dejavnosti so pri posameznih 
nosilcih dejavnosti. Okvirni načrt dejavnosti je vsako leto priloga k LDN in je javen ter 
objavljen na spletni strani šole.3 Cene so okvirne, saj ponudniki prevozov ne jamčijo cene 
za eno leto vnaprej in se iščejo najbolj ugodne variante še nekaj tednov pred izvedbami.   
 
2. 
Predstavnik je podal pobudo, da bi učenci, ki so osvojili bralno značko, dobili priznanje na 
dan svečanega zaključka bralne značke in ne potem na koncu šolskega leta. Vsi učenci 
zdaj ob podelitvi priznanj za najboljše bralce v razredih in najbolj bralne razrede morda 
nimajo občutka, da so bralno značko uspešno opravili. Na temo nagrajevanja branih 
razredov je bila pobuda tudi predstavnika 6. a, da bi bili nagrajeni učenci, ki izziv branja 
opravijo, ne glede na to, kakšen je odziv branja v njihovem matičnem razredu. 
 
Ravnatelj je pridobil strokovno mnenje knjižničarke, ki je pojasnila, da so pred tremi leti, 
ko se je pojavil na šoli upad bralne pismenosti, iskali rešitve, kako bi lahko dosegli skupno 
spodbudo branja v razredih. Učence k branju spodbujajo razredniki, učitelji, knjižničarka, 
doma tudi starši. Z nagrajevanjem razredov se učenci med seboj spodbujajo tudi sami. 
Učenci so deležni več nagrad, poleg pisnega priznanja, ki so ga bralci prejeli znotraj 
oddelka, so vsi bralci, do petega razreda pa vsi učenci, udeleženci tudi zaključne prireditve 
z ustvarjalci slovenskih knjig. 
V razpravi je član izrazil podporo takšnemu načinu nagrajevanja, ki ga imamo zdaj, saj 
imajo otroci in starši pozitivno izkušnjo. V razredu, ki ni predstavnik, je v prvem 
ocenjevalnem obdobju bralno značko osvojila morda ena tretjina učencev. Otroci so se 
spraševali, zakaj je lahko razred v paralelki veliko boljši po številu učencev z osvojeno 
bralno značko. Predstavnica razreda je s pobudo po branju otrok doma, nagovorila starše, 
prav tako so se učenci v razredu med seboj spodbujali, in na koncu jim je še ob motiviranju 
učiteljic uspelo, da so brano značko usvojili vsi. Ob tem je poudaril, da sta v razredu tudi 
dva priseljenca, prav tako pa je tudi 12 učencev z raznimi odločbami. Učenci so bili veseli, 
da jim je uspelo. 
Razumljivo je, da se otroci, ki so prebrali npr. 15 knjig, morda počutijo nelagodno ob 
sošolcu, ki jih je prebral 50, vendar je tu naloga staršev, da se z otroki pogovorijo, da niso 
zato nič slabši bralci.  
 
Ravnatelj je v zvezi s podeljevanjem priznanj na dan zaključka bralne značke povedal, da 
bo o tem govoril z učiteljicami, in če bo to izvedljivo, bodo lahko naslednje leto 
podeljevanje izvedli.  
 
Predsednik je poročal tudi o rezultatih mednarodne raziskave bralne pismenosti četrtošolk 
in četrtošolcev PIRLS 2021, ki so bili predstavljeni ravno na dan seje.4 Raziskava se izvaja 
v petletnih ciklih in slovenski učenci so dosegli slabše rezultate v primerjavi z letom 2016. 
 
  

 
3 Letni delovni načrt, plan dejavnosti za leto 2022/2023, https://osfmhttps://osfm-

splet.splet.arnes.si/files/2022/09/DD_FM.pdf-splet.splet.arnes.si/files/2022/09/DD_FM.pdf 
4Rezultati mednarodne raziskave bralne pismenosti četrtošolcev PIRLS 2021, Pedagoški inštitut in Ministrstvo za 

vzgojo in izobraževanje,  https://www.gov.si/novice/2023-05-16-rezultati-mednarodne-raziskave-bralne-pismenosti-

cetrtosolcev-pirls-2021/ 

https://osfm-splet.splet.arnes.si/files/2022/09/DD_FM.pdf
https://osfm-splet.splet.arnes.si/files/2022/09/DD_FM.pdf
https://www.gov.si/novice/2023-05-16-rezultati-mednarodne-raziskave-bralne-pismenosti-cetrtosolcev-pirls-2021/
https://www.gov.si/novice/2023-05-16-rezultati-mednarodne-raziskave-bralne-pismenosti-cetrtosolcev-pirls-2021/
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3. 
Člani sveta so izrazili pohvalo knjižničarki in vsem učiteljem ter ravnatelju, ki poleg bralne 
značke tudi z raznimi aktivnostmi, kot so knjižničarski botri, knjižničarski krožek in 
organizacija zaključne prireditve, skrbijo za dvig bralne pismenosti.  
 
4. 
Predstavnik prvega razreda je vprašal, ali je splošno navodilo šole, da si učenci ne smejo 
zapisati pomožnih računov ali splošnih zabeležk v delovne zvezke. 
 
Ravnatelj je pojasnil, da so to navodila za izposojene učbenike, da pa za delovne zvezke 
to ne velja, učenci si lahko v njih dopišejo svoje zabeležke. Prisotni člani niso imeli 
podobnih informacij in so se z ravnateljevo razlago strinjali. 
 
5. 
Predstavnik prve triade je šoli in članom po elektronski pošti poslal seznam lokalnih 
dobaviteljev hrane, ki bi ga lahko šola uporabila za zajamčeni odkup artiklov.  
 
Ravnatelj je seznam preposlal vodji prehrane, ki je pojasnila, da seznam že pozna, 
nekatera živila pri teh dobaviteljih tudi naročajo. Težava pa so cene, ki so lahko tudi do 
dvakrat višje, na ta način pa šola ne more zagotoviti cene prehrane po trenutnih cenah.  
 
6.  
Predstavnico 1. b je zanimalo, kakšna je strategija dela ob pojavu nasilja na šoli oziroma 
ali je na ravni šole predvidena podpora za otroke ob nasilju v šoli. Ali so razmišljali, da bi 
v vzgojni načrt vključili učenje strategij regulacije čustev in uspešne komunikacije 
predvsem v prvi triadi, kjer se gradijo odnosi ter vključevanje ostalih služb za podporo 
staršem in učiteljem? 
 
Tema nasilja je bila na seji obravnavana pod samostojno 9. točko dnevnega reda in 
odgovori so podani v nadaljevanju zapisnika. 
 
7. 
Straši 3. a so pohvalili dvodnevni planinski tabor na Boču, kjer so se otroci imeli lepo. 
 
8. 
Starši 5. a so pohvalili delo razredničarke, ki je tako vzgojno kot strokovno učencem skozi 
vse leto dala veliko za nadaljnje življenje na njihovi poti odraščanja.  
 
Prav tako so izrekli pohvalo njej in skupini, ki se je ukvarjala z varnostjo v prometu in 
opravljanjem kolesarskega izpita otrok. 
 
Podali so pobudo šoli, da se otrokom, ki gredo na poletno šolo v naravi, prepove imeti 
mobilne telefone. 
 
Ravnatelj je pojasnil, da je šola v naravi del pouka in da so v skaldu s šolskimi pravili tudi 
tam elektronske naprave, kamor spadajo tudi mobilni telefoni, prepovedani. 
 
9. 
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Predstavnika 6. a razreda je zanimalo, kako so učenci opravljali testiranje za športni 
karton v delu, ki vključuje tek na atletski stezi, glede na to, da se na stadionu izvajajo 
zaključna gradbena dela in še vedno ni v uporabi. 
 
Ravnatelj je pridobil odgovor aktiva športa, ki je pojasnil, da bodo učenci ta del izvedli, ko 
bo stadion dobil uporabno dovoljenje.  
 
10. 
Starši 7. a so izrekli pohvalo razredniku za motivacijo, spodbudo in pravilno usmerjanje 
naših otrok pri učenju in življenju izven šole. 
 
11.  
Predstavnica 7. b razreda je vprašala, ali je učencem dovoljeno igrati na klavir med 
odmori. 
 
Ravnatelj je pojasnil, da učenci lahko igrajo med odmori na klavir v dogovoru z učiteljico 
glasbene umetnosti.  
 
11. 
Starši 7. c so podali pobudo, da bi imeli pevke in pevci mladinskega zbora naše šole 
poenotene majčke s potiskom oz. kaj podobnega. 
 
Ravnatelj bo pobudo prenesel učiteljici glasbene umetnosti in pridobil ponudbo za nakup 
majic ter preveril vir financiranja.  
 
Starši so pohvalili učiteljice, ki so pomagale pri organizaciji in izpeljavi ekskurzije v 
London. 
 
Predstavnica je vprašala, zakaj ni nadomeščanja učiteljev, ki izvajajo dopolnilni pouk, v 
primeru njihove odsotnosti. 
 
Ravnatelj je pojasnil, da v primeru daljše odsotnosti učitelja zagotovijo nadomeščanje, za 
krajše pa je to težje. Težava, ki jo na šoli opažajo in ki smo jo na svetu staršev že večkrat 
obravnavali, je, da učenci premalo redno obiskujejo dopolnilni pouk.   
 
Predstavnica je podala vprašanje, koliko odstotkov ur se nameni utrjevanju snovi in koliko 
odstotkov otrok ima možnost napovedanega ustnega ocenjevanja. Predstavnico je 
zanimalo, zakaj se napovedano ustno ocenjevanje ne omogoči vsem učencem.  
 
Ravnatelj je pojasnil, da je učiteljeva strokovna presoja, koliko ur bo namenil utrjevanju 
snovi, ki je odvisna od predmeta, ki ga uči, kot tudi od usvojenega (pred)znanja učencev 
v razredu. Ocenjevanje je vedno napovedano, medtem ko se dogovorjeno ustno 
ocenjevanje omogoči učencem, ki imajo status športnika ali kulturnika in tudi učencem, ki 
imajo to zapisano v odločbah oz. je to avtonomija učitelja.  
Predstavnica je vprašala, ali se v primeru, da oddelek zaradi več kot tretjine negativnih 
ocen pri preizkusu znanja ponovno piše preizkus znanja, opravi analiza in ugotovijo vzroki 
za neuspeh. Kdo je o ugotovitvah obveščen? Koliko časa se nameni utrjevanju pred 
ponovnim preverjanjem? 
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Ravnatelj je povedal, da v teh primerih dobi od učitelja analizo pisnega ocenjevanja. Z 
učiteljem se pogovori o vzrokih. Koliko ur bo namenil učitelj utrjevanju pred ponovnim 
preverjanjem, ni določeno in o tem presoja učitelj.   
 
Predstavnica je vprašala, ali je bila narejena analiza, koliko učencev uporablja inštrukcije, 
koliko je teh ur in kakšen je njihov učni uspeh pri inštruiranih predmetih. Če te analize ni 
bilo narejene, je dala pobudo, da se analiza naredi. 
 
Predsednik je pojasnil, da smo to temo obravnavali na 4. seji sveta staršev v lanskem 
šolskem letu in odgovor se lahko prebere v objavljenem zapisniku, saj se mnenje šole in 
sveta staršev od takrat ni spremenilo (povezava)5. V razpravi so člani poudarili, da naj 
starši otroke spodbujamo, da obiskujejo dopolnilni pouk sproti, ko se pojavljajo 
primanjkljaji v znanju in s tem izkoristijo brezplačno pomoč, ki jo imajo na razpolago s 
strani šole. 
 
Glede na to, da se upoštevajo smernice zdrave prehrane, je predstavnico zanimalo, koliko 
kg hrane se v povprečju dnevno zavrže. 
 
Ravnatelj je pojasnil, da se v povprečju zavrže 30 l hrane dnevno. Zavrženo, odvečno 
hrano iz šole odpelje pogodbenik. 
 
12. 
Predstavnico zadnje triade je zanimalo, ali bi bilo mogoče pri učencih doseči enakomerno 
razporejanje pridobivanja ocen. Veliko ocen namreč otroci pridobijo v zadnjih dveh 
mesecih šolskega leta.  
 
Ravnatelj je potrdil, da je za učence zahtevno, vendar pa učitelji morajo upoštevati 
Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju znanja in pridobiti ocene.6  
 
13. 
Starši zaključnega razreda so pohvalili učiteljice angleščine in nemščine, ki organizirajo, 
in spremljajo naše otroke v tujino. S tem začutijo otroci utrip velemest in morda še bolj 
cenijo svoj dom. Menijo, da so otroci na tej šoli dobili dobro podlago v znanju in vrednotah. 
 
Pohvalili so tudi vse učiteljice dodatne strokovne pomoči (DSP), še posebno njihovo vodjo 
aktiva. 
 
Prav tako so pohvalili delo ravnatelja, ki je starše o vsem obveščal in bodril otroke ter jih 
znal pohvaliti za njihov trud. 
 
 
K točki 8 
 
Predstavnica staršev v Svetu zavoda in hkrati njena predsednica Mateja Rozman je 
poročala, da so na februarski šesti seji obravnavali in sprejeli poročilo inventure in Letno 
poročilo za leto 2022. Obravnavali in sprejeli so Vsebinski in Finančni načrt za leto 2023 

 
5 Zapisnik 4. seje sveta staršev 2022/2023, https://osfm-splet.splet.arnes.si/files/2022/10/4.-seja.Sveta.starsev.-2021-

2022.pdf 
6Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju znanja ter napredovanju učencev v osnovni šoli, 

http://www.pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=PRAV11583 

https://osfm-splet.splet.arnes.si/files/2022/10/4.-seja.Sveta.starsev.-2021-2022.pdf
https://osfm-splet.splet.arnes.si/files/2022/10/4.-seja.Sveta.starsev.-2021-2022.pdf
https://osfm-splet.splet.arnes.si/files/2022/10/4.-seja.Sveta.starsev.-2021-2022.pdf
http://www.pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=PRAV11583
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ter podali oceno delovne uspešnosti ravnatelja. Zapisnik seje je objavljen na internetni 
strani (povezava)7. Po tej seji so imeli še korespondenčno sejo, na kateri so dali soglasje 
h kadrovskemu načrtu za leto 2023.  
 
SKLEP 1: Svet staršev se je seznanil s poročilom predstavnice staršev v Svetu 
zavoda. 
 
2. 
Anita Šmid, predsednica Upravnega odbora šolskega sklada, je podala poročilo od 1. 
januarja do današnje seje. Stanje na računu šolskega sklada je bilo 1. januarja 2023 
5.657 EUR. Prihodki do današnje seje v višini 639 EUR so bili iz darovanja staršev, 
odpadnega papirja ter iz donacije pravnih oseb. Na upravni odbor sklada sta bili v tem 
obdobju naslovljeni dve prošnji, in sicer s strani krožka folklore, za financiranje oblačil in 
udeležbe na državnem tekmovanju ter prošnja za sofinanciranje pevskega tabora. Obe 
prošnji sta bili odobreni tako, da je stanje šolskega sklada na dan 16. 5. 2023, 5.263 EUR. 
Do konca šolskega leta se načrtujeta še sofinanciranje igral in financiranje nagrajencev 
za bralno značko.  
 
SKLEP 2: Svet staršev je sprejel poročilo Upravnega odbora šolskega sklada na 
dan 16. 5. 2023. 
 
3.  
Skupina za prehrano se v obdobju od naše zadnje seje ni sestajala. Predsednik se je 
zahvalil članicama staršev, ki sta v skupini delovali v tem šolskem letu. 
 
4. 
Predstavnik v ASSOŠCR je poročal o dogajanju v celjskem aktivu svetov staršev in o 
sodelovanju aktiva v Zvezi aktivov svetov staršev (ZASSS).  
 
Člani Aktiva so se sestali na 19. redni seji, 12. aprila 2023 na OŠ Frana Kranjca v Celju. 
Na njej so člani iz 17-tih svetov staršev osnovnih šol celjske regije izmenjali dobre prakse, 
predstavljena jim je bila analiza delovnih zvezkov, ki jo vsako leto izvedejo znotraj aktiva, 
obravnavali so tudi delo z nadarjenimi učenci na svojih šolah in se seznanili s 
popravljalnimi ukrepi pri ureditvi sistema dela z nadarjenimi in sistema šolskih tekmovanj 
v Republiki Sloveniji.8  
 
 
 
ZASSS je v petek, 21. 4. 2023, in soboto, 22. 4. 2023, v Ljubljani gostila mednarodni 
dogodek Evropske starševske organizacije (European Parents Association - EPA). 
Udeležilo se ga je približno 60 udeležencev, med njimi 20 predstavnikov iz Slovenije. Iz 
celjskega aktiva je bilo pet udeležencev.  
 
Prvi dan je bil obisk dveh šol, Osnovne šole Davorina Jenka in Osnovne šole Alojzija 
Šuštarja (Zavod sv. Stanislava). Vsaka šola nam je predstavila dobre prakse iz njenega 

 
7 Zapisnik 6. seje Sveta zavoda OŠ Franja Malgaja Šentjur, https://osfm-

splet.splet.arnes.si/files/2023/04/Zapisnik.seje.Sveta.zavoda.pdf 
8Porevizijsko poročilo, Popravljalni ukrepi pri ureditvi sistema dela z nadarjenimi in sistema šolskih tekmovanj v 

Republiki Sloveniji, 2021,   https://www.rs-rs.si/revizije-in-revidiranje/arhiv-revizij/revizija/sistem-dela-z-

nadarjenimi-in-sistem-solskih-tekmovanj-v-letu-2017-759/?no_cache=1&tab=%23tabs-4357#tabs-4357 

https://osfm-splet.splet.arnes.si/files/2023/04/Zapisnik.seje.Sveta.zavoda.pdf
https://osfm-splet.splet.arnes.si/files/2023/04/Zapisnik.seje.Sveta.zavoda.pdf
https://osfm-splet.splet.arnes.si/files/2023/04/Zapisnik.seje.Sveta.zavoda.pdf
https://www.rs-rs.si/revizije-in-revidiranje/arhiv-revizij/revizija/sistem-dela-z-nadarjenimi-in-sistem-solskih-tekmovanj-v-letu-2017-759/?no_cache=1&tab=%23tabs-4357%23tabs-4357
https://www.rs-rs.si/revizije-in-revidiranje/arhiv-revizij/revizija/sistem-dela-z-nadarjenimi-in-sistem-solskih-tekmovanj-v-letu-2017-759/?no_cache=1&tab=%23tabs-4357%23tabs-4357
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programa. Prakse so nekoliko različne, cilj pa isti - najboljše za otroke. Poudarjale so tudi 
spremljanje kakovosti in vpliv na delovanje. Pri obisku zadnje šole je bila v nadaljevanju 
skupščina EPA. 
 
Drugi dan je vključeval konferenco z naslovom »Kakovost kot temelj za vzdržnost in 
odpornost izobraževanja.« Na konferenci so predstavnikom starševskih organizacij pod 
okriljem EPA (EPA - European Parents' Association) strokovnjaki s področja kakovosti 
predstavili različne prakse in izkušnje.  
Dogodek je bil, poleg izmenjave mnenj in izkušenj o sistemu kakovosti ter drugih temah, 
odlična priložnost za promocijo slovenske starševske organizacije in je bil prvi tovrstni 
dogodek v Sloveniji, odkar ZASSS obstaja.  
Posnetki predavanj in okrogle mize so na razpolago na naslednji povezavi:  
https://www.youtube.com/playlist?list=PLhR-h2NPhst3GQce20T5C2gtMttbm2LTJ. 
 
Celotno poročilo o dogodku si lahko preberete na uradni spletni strani ZASSS: 
http://www.zasss.si/index.html. 
 
Organizacijo je finančno podprl Zavod RS za šolstvo.  
 
SKLEP 4: Svet staršev se je seznanil s poročilom predstavnika v ASSOŠCR. 
 
 
K točki 9 
 
Ravnatelj je predstavil ukrepanje šole ob zaznavi vseh oblik medvrstniškega nasilja med 
mladimi. V ta namen uporabljajo Protokol ob zaznavi in obravnavi medvrstniškega nasilja 
v vzgojno-izobraževalnih zavodih. Poudaril je pomen preventivnih dejavnosti, ki jih šola 
že izvaja v svojem programu in predlagane spremembe za delo v novem šolskem letu. 
Med te sodijo soudeležba učencev pri oblikovanju razrednih pravil in spodbujanje 
medvrstniške učne pomoči. Zelo pomembno je tudi spoštovanje in dosledno upoštevanje 
šolskih pravil ter hišnega reda šole, še posebej prepoved nedovoljene rabe elektronskih 
naprav. Predlaga, da starši šoli podajo soglasje za pregled šolskih torb, kadar je to zaradi 
varnosti drugih nujno potrebno.  
 
Ravnatelj je opozoril, da imajo pri vzgoji otrok ključno vlogo starši in da šola ne more 
nadomestiti njihove vloge pri vzgoji. Izpostavil je vse večje pretirano zaščitništvo staršev 
do svojih otrok in pritiske zaradi želje po visokih ocenah. Ravnatelj opaža, da je v šoli vse 
več otrok, ki jim starši doma ne postavljajo ustreznih meja, kar se v šoli kaže kot 
neprimerno vedenje in kršitev pravil. Poudaril je tudi neupravičeno odsotnost od pouka in 
izmikanje šolskim obveznostim, ki ga starši vse pogosteje tolerirajo, kar med ostale 
učence vnaša vse več nemira. Vse več je tudi posameznih staršev, ki so sami agresivni, 
kar se kaže v neprimerni komunikaciji z delavci šole in raznimi oblikami groženj in 
pritiskov. 
Ravnatelj je poudaril, da na šoli znajo reševati vzgojno problematiko otrok, da pa je to ob 
nezaupanju v delo šole nemogoče izvajati.  
 
Izjavo o nasilju, ki so jo pripravili starši v okviru ZASSS, so člani prejeli med gradivi za 
sejo in je tudi v prilogi tega zapisnika. 
 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLhR-h2NPhst3GQce20T5C2gtMttbm2LTJ
http://www.zasss.si/index.html
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SKLEP 1: Svet staršev daje pobudo, da lahko šola pridobi soglasje staršev za 
pregled šolskih torbic učencev. Če starši ne podpišejo soglasja, pa določi tudi 
postopek ukrepanja in morebitno vključevanje zunanjih služb. 
  
K točki 10 
 
1. Na Svet staršev je bila tako kot lansko leto naslovljena pobuda učiteljev za likovno 
umetnost, da se za naslednje leto nakupi likovni material tako za razredno kot predmetno 
stopnjo za izvedbo ur likovne umetnosti. 
 
Svet staršev se je s pobudo strinjal, saj s količinskim nakupom privarčujemo stroške 
materiala in z manjšim številom embalaže pripomoremo tudi k manjšemu onesnaževanju 
ter je podal soglasje na predlagani dopis. 
 
 
SKLEP 1: Svet staršev daje soglasje za nakup materiala in potrebščin za likovno 
umetnost na razredni stopnji od 1. do 5. razreda za šolsko leto 2023/2024 v višini 
20 EUR na učenca. 
 
SKLEP 2: Svet staršev daje soglasje za nakup materiala in potrebščin za likovno 
umetnost na predmetni stopnji od 6. do 9. razreda za šolsko leto 2023/2024 v višini 
15 EUR na učenca. 
 
SKLEP 3: Svet staršev daje soglasje, da se znesek za nakup materiala in potrebščin 
za likovno umetnost plača po položnici. 
 
2. 
Tudi za naslednje šolsko leto ostaja pobuda učiteljice in učitelja Tehnike in tehnologije 
(TIT), ki bi namesto uporabe delovnega zvezka (22,10 EUR) želela, da šola kupi material 
za praktično delo, ki omogoča tudi samostojnejše delo po učnem načrtu. Znesek za nakup 
materiala bi za 6. razrede znašal 4,00 EUR in 3,00 EUR za učence v 7. in 8. razredih. 
Znesek je nespremenjen glede na letošnje šolsko leto in bi se obračunal skupaj z drugimi 
dejavnostmi in malico po položnici. 
 
SKLEP 4: Svet staršev daje soglasje za nakup materiala in potrebščin za tehniko in 
tehnologijo na predmetni stopnji za šolsko leto 2023/2024. Znesek za nabavo 
materiala bo 4,00 EUR na učenca v 6. razredih in 3,00 EUR na učenca v 7. in 8. 
razredih. 
 
SKLEP 5: Svet staršev daje soglasje, da se znesek za nakup materiala in potrebščin 
za tehniko in tehnologijo plača po položnici. 
 
3. 
Tako kot v tem šolskem letu je šola podala pobudo, da bi starši prispevali za stroške 
fotokopiranja, in sicer v enkratnem znesku 5,00 EUR na učenca. Znesek je enak 
letošnjemu. Svet staršev se je s pobudo strinjal. 
 
SKLEP 6: Svet staršev daje soglasje, da se v šolskem letu 2023/2024 za fotokopije, 
ki jih učenci prejmejo v šoli, nameni znesek 5,00 EUR na učenca. Znesek za 
fotokopije se plača po položnici. 
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4. 
Naslednja prva redna seja Sveta staršev v šolskem letu 2023/2024 je predvidena v 
zadnjem tednu meseca septembra, in sicer v torek, 26. 9. 2023.  
 
5. 
Člani sveta staršev so se po končnih razpravah v učilnici odpravili še na ogled jedilnice in 
kuhinje, kar je bil sklep s februarske seje. V kuhinji jim je prostore in naprave predstavila 
vodja šolske kuhinje gospa Karmen Lenič, ki je tudi odgovarjala na njihova vprašanja. 
Splošna ugotovitev je, da so kapacitete in zahteve po kakovostni pripravi hrane ob 
številnih dietnih obrokih otrok v današnjih časih na tako visoki ravni, da si bo šola skupaj 
z občino še naprej prizadevala zgraditi novo kuhinjo z jedilnico. 
 
 
Seja se je končala ob 19.50. 
 
 
Šentjur, 16. maj 2023 
 
 
 
 
Zapisnikarica:     Predsednik Sveta staršev  
Marija Pišek      Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur: 
       mag. Jože Turnšek  



to 2023/2024 AKCIJA UČBENIKI IN DZOŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2023/2024

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi

0 0 0,00

0 0 0,00

1 0 0 0,00

0 0 0,00

SKUPAJ 0,00 0 0 0,00

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek

1 Berem z iksom 1 DZS 7,90 52 410,80

Računam z Lili in Binetom 1 Rokus 9,80 52 509,60

SKUPAJ 17,70 104 920,40

Število sodelujočih - učbeniki 52

Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca 17,70

Prispevek na učenca SKUPAJ 17,70

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 920,40

ŠIFRA

9789610209423

978961271056

Predlog delovnih zvezkov in učnih gradiv za  šolsko leto 2023/24

V letu 2022/23 je bilo 30,00 EUR.

PRILOGA 1 



OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2023/2024    AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi

Lili in Bine 2 - berilo Rokus 14,80 45 0 0,00

Lili in Bine 2 - učbenik za SPO Rokus 14,70 45 0 0,00

2 0 0,00

SKUPAJ 29,50 90 0 0,00

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek

Lili in Bine 2 komplet C Rokus 36,00 45 1620,00

2 Računam z Lili in Binetom 2 Rokus 9,80 45 441,00

SKUPAJ 45,80 45 2061,00

Število sodelujočih - učbeniki 45

Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca 45,80

Prispevek na učenca SKUPAJ 45,80

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 2061,00

ŠIFRA

3831075928459

9789612714420

V letu 2022/23 je bil enak izbor s ceno  38,90. (Podražitev založbe za 15%)



OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2023/2024   AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi

Lili in Bine 3 - učbenik za SLO Rokus 17,00 54 0 0,00

Lili in Bine 3 - berilo Rokus 17,00 54 0 0,00

3 Lili in Bine 3 - učbenik za SPO Rokus 17,00 54 0 0,00

SKUPAJ 51,00 162 0 0,00

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek

3 Lili in Bine 3 - sdz za matematiko Rokus 18,60 54 1004,40

Lili in Bine 3 - sdz za slovenščino s kodo Rokus 18,60 54 1004,40

Računam z Lili in Binetom 3 Rokus 9,8 54 529,2

SKUPAJ 47,00 162 2538,00

Število sodelujočih - učbeniki 54

Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca 0,00

Prispevek na učenca SKUPAJ 0,00

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 2538,00

ŠIFRA

9789612716660

9789612716684

9789612716752

V letu 2022/23 je bil enak izbor s ceno  41,70. (Podražitev založbe za 11,2%)



OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2023/20224   AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi

Radovednih pet 4 - berilo (ISBN 9789612713270)Rokus 17,50 46 10 175,00

4 Young Explorers 1 - učbenik (ISBN 9780194034845)Oxford 23,90 41 15 358,50

Radovednih pet 4 - NIT ( ISBN9789612713201)Rokus 17,50 46 10 175,00

Radovednih pet 4 - družba (ISBN  9789612713300)Rokus 17,50 46 10 175,00

SKUPAJ 76,40 179 45 883,50

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek

Radovednih pet 4 - kompl. C Rokus 43,00 56 2408,00

Gradivo Naravoslovje in tehnika 4 Izotech 19,00 56 1064,00

4 Young Explorers 1 - DZ Oxford 18,90 56 1058,40

SKUPAJ 80,90 168 4530,40

Število sodelujočih - učbeniki 56

Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca 80,90

Prispevek na učenca SKUPAJ 80,90

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 4530,40

ŠIFRA

38310759228374

9780194617420

9789616740241

V letu 2022/23 je bil enak izbor s ceno  72,90. (Podražitev založbe za 9,8%)



OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2023/2024   AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi

Radovednih pet 5 - berilo Rokus 17,50 50 0 0,00

5 Young Explorers 2 (ISBN 9780194034869) Oxford 23,90 40 10 239,00

Radovednih 5 - učbenik za NIT Rokus 17,50 50 0 0,00

Radovednih pet 5 - učbenik za DRU (ISBN 9789612716820)Rokus 17,50 45 5 87,50

Gospodinjstvo za vsak dan 5 (ISBN9789612920142)Rokus 19,70 45 5 98,50

SKUPAJ 96,10 230 20 425,00

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek

Radovedbnih pet 5 - komplet C Rokus 43,00 50 2150,00

Gradivo Naravoslovje in tehnika 5 Izotech 19,00 50 950,00

Young Explorers 2 Oxford 18,90 50 945,00

5 Zbirka aktivnosti za gosp. + priloge Rokus 6,00 50 300,00

SKUPAJ 86,90 200 4345,00

Število sodelujočih - učbeniki 50

Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca 86,90

Prispevek na učenca SKUPAJ 86,90

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 4345,00

ŠIFRA

3831075928411

9789616740258

9780194617437

9789612718701

V letu 2022/23 je bil enak izbor s ceno  78,40. (Podražitev založbe za 9,8%)



OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2023/2024    AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi

Novi svet iz besed 6 - berilo (ISBN 9789612716271)Rokus 20,00 59 0 0,00

Project Explore 1 Oxford 23,90 59 0 0,00

6 Raziskujem preteklost 6 - prenova Rokus 21,00 59 0 0,00

Raziskujem Zemljo 6 Rokus 21,00 59 0 0,00

Prava tehnika 6 - novo Rokus 16,00 59 0 0,00

Glasba danes in nekoč 6 - prenovljeno Rokus 21,50 59 0 0,00

Gospodinjstvo 6 Rokus 19,70 59 0 0,00

SKUPAJ 143,10 413 0 0,00

Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek

Raz Slovenščins v oblaku 6 - samostojni DZ Rokus 18,80 59 1109,20

6 Project Explore 1 Oxford 21,90 59 1292,10

NOVE Skrivnosti številk in oblik 6-sam. DZ  (1. - 4. del) (več avt.)Rokus 18,50 59 1091,50

SKUPAJ 59,20 177 3492,80

Število sodelujočih - učbeniki 59

Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ na učenca 59,20

Prispevek na učenca SKUPAJ 59,20

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 3492,80

9789612921903

Koda

9789612717087

9780194256766

V letu 2022/23 je bil enak izbor s ceno  57,20. (Podražitev založbe za 3,4%)



OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2023/2024   AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi

Sreča se mi v pesmi smeje - berilo MKZ 20,90 61 0 0,00

Project Explore 2 Oxford 24,90 61 0 0,00

7 Raziskujem preteklost 7 - 2. izdaja Rokus 21,00 61 0 0,00

Prava tehnika 7 Rokus 16,00 61 0 0,00

Aktivno v naravoslovje 2 (ISBN 9789610202523)DZS 16,90 51 10 169,00

SKUPAJ 99,70 295 10 169,00

Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek

Raz Slovenščina v oblaku 7 - samostojni DZ Rokus 18,80 61 1146,80

Project Explore 2 Oxford 21,90 61 1335,90

Nove skrivnosti sdz Rokus 18,50 61 1128,50

7 Jaz, midva, mi - samostojni DZ Rokus 16,80 61 1024,80

Geografija 7 - samostojni DZ MKZ 11,90 61 725,90

Glasba danes in nekoč 7 - samost. DZ Rokus 18,20 61 1110,20

Maximal 1 - dz s kodo do učbenika in cd Rokus 0,00 0 0,00

obračun v septembru 20,00€

SKUPAJ 106,10 366 6472,10

Število sodelujočih - učbeniki 61

Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca

Prispevek na učenca SKUPAJ 106,10

106,10

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED

6472,10

3831075927957

Koda

9789612717919

9780194256780

9789612923655

9789612718534

9789610155317

9789612718923

V letu 2022/23 je bil enak izbor s ceno  104,70. (Podražitev založbe za 1,3%)



OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2023/2024    AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi

Dober dan, življenje - berilo MKZ 20,90 56 10 209,00

Project Explore 3 (ISBN 9780194255721) Oxford 24,90 56 10 249,00

8 Jaz, midva, mi 8 (ISBN) 9789612719326) Rokus 15,90 63 3 47,70

Skrivnosti števil in oblik 8 (9789612712242) Rokus 18,20 51 15 273,00

Raziskujem preteklost 8 - druga izdaja Rokus 21,00 66 0 0,00

Kemija danes 1 DZS 17,70 66 0 0,00

Fizika 8 (ISBN 9789610159834) MKZ 17,90 0 66 1181,40

Biologija 8 (ISBN 9879789610210139) DZS 18,50 58 8 148,00

Prava tehnika 8 (ISBN 9769612718572) Rokus 16,00 61 5 80,00

SKUPAJ 171,00 477 117 2188,10

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek

Slovenščina v oblaku 8 - samostojni DZ Rokus 18,80 66 1240,80

Glasba danes in nekoč 8 - SDZ Rokus 20,00 66 1320,00

Project Explore 3 Oxford 21,90 66 1445,40

Geografija 8 sdz MKZ 13,90 66 917,40

Periodni sistem DZS 3,10 66 204,60

8 Maximal 2 - dz s kodo do učbenika in CD izbirni predmetRokus 0,00 0 0,00

obračun v septembru 20,00€

SKUPAJ 77,70 330 5128,20

Število sodelujočih - učbeniki 66

Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca 77,70

Prispevek na učenca SKUPAJ 77,70

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 5128,20

Koda

9789612718671

9780194256803

9789612718718

9788634138771

9789610135357

9789612921187

V letu 2022/23 je bila skupna cena  85,65 EUR. (Manj je za delovni zvezek Fizika 8)



OŠ Franja Malgaja Šentjur - Šol. leto 2023/2024    AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi

Skrivno življenje besed - berilo MKZ 20,90 58 0 0,00

Project Explore 4 ( EAN9780194255738) Oxford 24,90 58 0 0,00

9 Skrivnosti števil in oblik 9 (9789612712952) Rokus 18,20 43 15 273,00

Raziskujem Slovenijo 9 Rokus 21,00 58 0 0,00

Raziskujem preteklost 9 - 2. izdaja Rokus 21,00 58 0 0,00

Kemija danes 2 - prenovljen DZS 18,90 58 0 0,00

Biologija 9 (ISBN 9789910209904) DZS 17,90 58 0 0,00

SKUPAJ 142,80 391 15 273,00

Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek

Glasba danes in nekoč 9 - sdz Rokus 16,20 58 939,60

Raz Project Explore 4 dz Oxford 21,90 58 1270,20

Fizika 9 - samostojni DZ s poskusi MKZ 15,90 58 922,20

Šolska karta Slovenije MKZ 5,90 58 342,20

9 Slovenščina v oblaku 9 - samostojni dz Rokus 18,80 58 1090,4

SKUPAJ 78,70 290 4564,60

Število sodelujočih - učbeniki 58

Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca

Prispevek na učenca SKUPAJ 78,70

78,70

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED

4564,60

9789610160489

Koda

9780194212915
9789610159841

9789612719463

978961271002

V letu 2022/23 je bil enak izbor s ceno  75,70. (Podražitev založbe za 3,8%)



OŠ Blagovna - Šol. leto 2023/2024   AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi

Glasbena slikanica1 - (Oblak) DZS 16,10 8 0

1

SKUPAJ 16,10 8 0 0,00

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek

Moj Nande - kovček za prvošolčke s kodo MK 30,00 8 240,00

0,00

1

SKUPAJ 30,00 8 240,00

Število sodelujočih - učbeniki 8

Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca 30,00

Prispevek na učenca SKUPAJ 30,00

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 240,00

ŠIFRA

3831022483659

V letu 2022/23 je bil enak izbor s ceno  30,00 EUR. 



OŠ Blagovna - Šol. leto 2023/2024    AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi

Kdo bo z nami šel v gozdiček - berilo MKZ 16,95 16 0 0,00

2 Glasbena slikanica 2 (Oblak) DZS 15,50 16 0 0,00

SKUPAJ 32,45 32 0 0,00

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek

Moj Nande 2 - kovček za drugošolce MK 40,00 15 600,00

2

0

0,00

SKUPAJ 40,00 15 600,00

Število sodelujočih - učbeniki 15

Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca 40,00

Prispevek na učenca SKUPAJ 40,00

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 600,00

ŠIFRA

3831022486179

V letu 2022/23 je bil enak izbor s ceno  40,00 EUR. 



OŠ Blagovna - Šol. leto 2023/2024   AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi

Moje branje - svet in sanje - berilo Izolit 19,00 16 0 0,00

3 Glasbena slikanica 3 (Oblak) DZS 15,50 16 0 0,00

SKUPAJ 34,50 32 0 0,00

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek

Moj Nande 3 - kovček za tretješolce MK 40,00 16 640,00

3

SKUPAJ 40,00 16 640,00

Število sodelujočih - učbeniki 16

Število sodelujočih - DZ 18

Prispevek za DZ učenca 35,56

Prispevek na učenca SKUPAJ 35,56

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 640,00

ŠIFRA

3831022488203

V letu 2022/23 je bila skupna cena  42,15 EUR. (  Nov izbor)



OŠ Blagovna - Šol. leto 2023/2024   AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih NovihStrošek/novi

Radovednih pet 4 - berilo (ISBN  97896129211828)Rokus 17,50 15 5 87,50

Radovednih pet 4 - družba (ISBN  9789612713300)Rokus 17,50 19 1 17,50

4 Radovednih pet 4 - NIT ( ISBN9789612713201)Rokus 17,50 20 0 0,00

Young Explorers 1 - učbenik (ISBN 9780194034845)Oxford 23,90 14 6 143,40

SKUPAJ 76,40 68 12 248,40

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek

Gradivo Naravoslovje in tehnika 4 Izotech 19,00 20 380,00

Radovednih pet 4 - kopmplet A Rokus 43,00 20 860,00

4 Young Explorers 1 - DZ Oxford 18,90 20 378,00

SKUPAJ 80,90 64 1618,00

Število sodelujočih - učbeniki 20

Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca 80,90

Prispevek na učenca SKUPAJ 80,90

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 1618,00

ŠIFRA

3831075928350

9780194617420

9789616740241

V letu 2022/23 je bil enak izbor s ceno  71,40 EUR. (Podražitev založbe za 11,7%)



OŠ Blagovna - Šol. leto 2023/2024   AKCIJA UČBENIKI IN DZ

Raz Učbenik Založba Cena/kom Starih Novih Strošek/novi

Radovednih pet 5 - berilo 5 Rokus 17,50 12 0 0,00

5 Young Explorers 2 Oxford 23,90 12 0 0,00

Radovednih pet 5 - učb. za družbo Rokus 17,50 12 0 0,00

Gospodinjstvo   za vsak dan 5 (ISBN 9789612920142)Rokus 19,70 12 0 0,00

Radovednih pet 5 - učbenik za NIT Rokus 17,50 12 0 0,00

SKUPAJ 96,10 60 0 0,00

Raz Delovni zvezek Založba Cena/kom Novih Prispevek

Radovedbnih pet 5 - komplet A Rokus 43,00 12 516,00

Gradivo Naravoslovje in tehnika 5 Izotech 19,00 12 228,00

5 Young Explorers 2 Oxford 18,90 14 264,60

Zbirka aktivnosti za gosp. + int. + dodatek Rokus 6,00 12 72,00

SKUPAJ 86,90 50 1080,60

Število sodelujočih - učbeniki 12

Število sodelujočih - DZ 0

Prispevek za DZ učenca 86,90

Prispevek na učenca SKUPAJ 86,90

KALKULACIJA ZA CELOTEN RAZRED 1080,60

9789612718701

ŠIFRA

9789616740258

9780194617437

3831075928398

V letu 2022/23 je bil enak izbor s ceno  76,90 EUR. (Podražitev založbe za 11,5%)



razred/
cena

ŠT.
UČENCE
V

PREDMET DELOVNI ZVEZKI /cena ŠT.
KOM./cena

2. r.
49,06

1 MAT Matematika 2 - delovnI
zvezek; avtor:
Andreja Vouk;
založba: ZRSŠ

cena 14,41

1

14,41

SLJ Pajkec Piko posluša, govori,
bere, piše (I. II. in III. del) -
delovni zvezek; avtor: H. J.
Kojek; založba: ZRSŠ
cena 34,65

1

34,65

3. r
48,39

2 MAT Matematika 3 – delovni
zvezek; avtor: A. Vouk;
Zavod RS za šolstvo
cena 25,20

2

50,40

SLJ

Pajkec Piko posluša, govori,
bere, piše (I. in II. del) - delovni
zvezek; avtor: H. J. Kojek;
založba: ZRSŠ
cena 23,19

2

46,38

4. r
51,28

2 MAT Naša matematika – delovnI
zvezek 1. IN 2. DEL; avtor: N.
Bajc Beden, M. Gvardjančič;
založba ZRSŠ

cena 36,38

2

72,76

SLJ Planet Črkosned– delovni
zvezek; avtor: S. Grča
Planinšek, P. Lotrič; založba
ZRSŠ

cena 14,90

2

29,80

5. r
44,97

5 SLJ Brez zmede sejemo besede
– delovni zvezek; avtor: S.
Grča Planinšek; založba:
ZRSŠ
cena 18,06

5

90,3

MAT Naša matematika, 1. In 2. del –
delovni zvezek

cena 26,91

5

134,55

Predlog delovnih zvezkov in učnih gradiv za  šolsko leto 2023/24
Program OPP

V letu 2022/23 je bil 
enak izbor s ceno  
39,25. (Podražitev 
založbe za 19,99%)Skupaj:49,06 EUR

Skupaj:48,39 EUR

V letu 2022/23 je bil 
enak izbor s ceno  
39,25. (Podražitev 
založbe za 20,0%)

Skupaj:51,28 EUR

V letu 2022/23 je bil 
enak izbor s ceno  
41,03 EUR. 
(Podražitev založbe 
za 20,0%)

Skupaj:44,97 EUR

V letu 2022/23 je bil 
enak izbor s ceno  
35,97 EUR. 
(Podražitev založbe 
za 20,0%)



6.r
43,09

1 SLJ Slovenščina 6: Vesolje besed
- veselje besed–

delovni zvezek; avtor: S.
Grča Planinšek; založba:
ZRSŠ
cena 15,38

1

15,38

MAT Matematika 6 - delovni zvezek; avtor:
M. Mlačnik; založba ZRSŠ

cena 27,71

1

27,71

7.r
52,86

3 SLJ Kako povem,kako napišem,
delovni zvezek za SLJ za 7. r
OŠPP

cena 11,84

3

35,52

MAT Matematika 6 - delovni zvezek; avtor:
M. Mlačnik; založba ZRSŠ

cena 27,71

3

83,13

TJA My English 1 – delovni
zvezek; avtor: F. Erbeli;
založba: ZRSŠ

cena 13,31

3

39,93

8.r
53,61

4 SLJ Kako povem, kako napišem – del.
zvezek za slov. jezik za 8. r. OŠPP

cena 16,14

4

64,56

MAT Matematika 8 – delovni zvezek;
avtor: M. Gavriloska; založba:
ZRSŠ

cena 26,12

4

104,48

TJA My English 2 – delovni zvezek;
avtor: H. Prosen Zupančič, A.
Blazinšek; založba ZRSŠ

cena 11,35

4

45,40

Skupaj:43,09 EUR

V letu 2022/23 je bil 
enak izbor s ceno  
34,48 EUR. 
(Podražitev založbe 
za 20,0%)

Skupaj:52,5 EUR

V letu 2022/23 je bil 
enak izbor s ceno  
31,06 EUR. 
(Podražitev založbe 
za 40,8%)

Skupaj:53,61 EUR

V letu 2022/23 je bil 
enak izbor s ceno  
48,41 EUR. 
(Podražitev založbe 
za 9,6%)

Predlog delovnih zvezkov in učnih gradiv za  šolsko leto 2023/24
Program OPP



9. r
52,84

2 SLJ Kako povem, kako napišem –
delovni zvezek; avtor: D. Langerholc;
založba ZRSŠ
cena 17,72

2

35,44

MAT Matematika 9 – Delovni zvezek
za matematiko v devetem razredu
osnovne šole s prilagojenim
programom; avtorica: Alenka
Stare, založba ZRSŠ.
cena 22,18

2

44,36

TJA
My English 3 – delovni zvezek;
avtor: H. Prosen Zupančič, A.
Blazinšek; založba ZRSŠ

cena 12,94

2

25,88

skupaj nabava: 995,01
Skupaj:52,84 EUR

V letu 2022/23 je bil 
enak izbor s ceno  
31,06 EUR. 
(Podražitev založbe 
za 41,22%)

Predlog delovnih zvezkov in učnih gradiv za  šolsko leto 2023/24
Program OPP



PRILOGA 2 

1. Utemeljitev uporabe samostojnega delovnega zvezka pri predmetu Domovinska in državljanska 
vzgoja (učiteljica Kornelija Smrečnik, 19. maj 2023). 

»Učenci v sedmem razredu vstopijo v stik z novim predmetom domovinska in državljanska kultura in etika, in 
sicer s pomočjo samostojnega delovnega zvezka. S pomočjo samostojnega delovnega zvezka se navajamo 
na povezovanje trditev, ki jih lahko hkrati s pisanjem tudi utemeljujejo. Učenci se srečujejo z različnimi tipi 
nalog in z različnimi besedili, ki so nam v veliko pomoč pri obravnavi in razumevanju tematik. 

Glede na to, da imamo na voljo le eno uro na teden, nam takšen način dela omogoča optimalno preverjanje, 
utrjevanje in doseganje ciljev predmeta. 

V osmem razredu so že utečene metode, zato ob učbeniku obravnavamo snov še v zvezku.« 

2.  Utemeljitev uporabe samostojnega delovnega zvezka pri predmetu Glasbena umetnost (učiteljica 
Melita Račečič Prevodnik, 23. maj 2023). 

»Pouk GUM je specifičen, saj izvajamo veliko praktičnih nalog: prepevanja, poslušanja, igranja na glasbila. 

Delovni zvezki za 4., 5. razred vsebujejo veliko pesemskega gradiva za prepevanje, učenje not, igranja na 
glasbila. Pri pesemskem gradivu učenci vadijo prepoznavanje tonov, tako solmizacijo kot tudi tonsko 
abecedo. S pomočjo notnega gradiva igramo na glasbila.  

Brez DZ bi morali vse pesemsko gradivo zapisovati v notne zvezke, za kar bi porabili ogromno časa, ki ga zdaj 
izkoristimo za izvajanje. 

DZ za zadnjo triado vsebujejo veliko notnega gradiva, ki nam pomaga pri prepoznavanju in analizi 
poslušanih primerov. Hkrati učenci vadijo analizo tonskih zapisov. Vsa ta znanja namreč potrebujejo tudi pri 
nacionalnem preverjanju znanja.« 

3. Analiza uporabe delovnih zvezkov pri predme�h (DKE in GU) v celjskem ak�vu svetov staršev 
(ASSOŠCR), katere član je tudi naš svet staršev (zbral predstavnik v ak�vu, Jože Turnšek).  
 



Izjava ZASSS o nasilju 

Kopirano iz spletne strani ZASS (11.5.2023): http://www.zasss.si/index.html 
V luči nedavnih dogodkov, povezanih z nasiljem mladoletnih, zveza objavlja sledeče mnenje. 

Temo nasilja moramo obravnavati vsi pristojni, Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, 
Zavod RS za šolstvo, Inšpektorat RS za šolstvo, Pedagoške fakultete, šole same in v prvi vrsti 
mi starši doma, v primarni celici.  

Za vsakim otrokom stojimo njegovi starši in ostali odrasli, zato smo mi polno odgovorni za 
(ne)vzgojo otrok.  

Nasilno vedenje je običajno izraz nemoči in stiske otroka, zato je toliko bolj pomembno, da 
odrasli (pravočasno) opazimo znake in reagiramo, saj s tem morda celo preprečimo tako 
stisko kot tudi nasilno vedenje.  

Strokovnjaki povedo, da je človeška psiha narejena tako, da so otroci najprej brez empatije, 
zato jim jo moramo privzgojiti mi odrasli. To ni naloga izključno staršev, temveč celotne 
družbe.  

Družbe, ki trenutno z neoliberalnimi vrednotami, vključno z nagrajevanjem tekmovalnosti in 
individualizma, pritiska na posameznika, še posebej na šolarje, ki jih tudi na ta način spravlja 
v stisko. Odgovorni naj to upoštevajo na vseh nivojih, tudi pri šolski reformi. Družbe, ki se 
zapira, distancira od vsega in vsakogar, ker nihče ne sme več opozoriti tvojega otroka na 
moralne in etične napake. Sodobna družba je prenehala skupinsko vzgajati in danes je rezultat 
tu. Rezultat krize vrednot.  

Res je, da je vzgoja otrok najprej naloga staršev, ampak tukaj smo še drugi odrasli: učitelji, 
ravnatelji, socialni delavci, psihologi, duhovniki, sorodniki, zdravniki, policija, sodniki in 
prav nihče se ne sme obračati stran od problemov otroka, ampak ga vzgajati na vsakem 
koraku, glede na možnosti. Če v parku vidiš otroka metati smeti mimo koša, ga opozori. 
Izgovor, da ne gre za tvojega otroka, ni sprejemljiv. Vsi odrasli smo soodgovorni, pri tem pa 
je najbolj pomembno, da smo najprej sami dober zgled.  

Zaradi vse bolj permisivne ideologije in nekritične uporabe družbenih omrežij je v porastu 
trend vzgoje z manj empatije in morale. Brezčutni otrok lahko naredi ogromno škode drugim, 
tudi zato, ker je šolska praksa v skladu s prevladujočo ideologijo permisivnosti ne zna/noče/ne 
zmore pravilno obravnavati.  

Kakor smo se naučili varne uporabe po naravi stvari nevarnih predmetov, tako se bo treba 
naučiti varne uporabe sodobnih (ne)varnih predmetov. Tega področja v prihodnje ne smemo 
pustiti tako nedorečenega. Tako kot na drugih področjih, smo tudi na tem soodgovorni vsi – 
starši, šolstvo in družba kot celota. Ker ne zmorejo vsi starši slediti novostim na tem področju 
in niso vedno sposobni naučiti otrok varne rabe tehnologije (ob zavedanju, da jih v 21. stoletju 
izolirati od tega ni možno), naj del bremena prevzame šolstvo in v okviru aktualne šolske 
reforme v kurikulum vključi tudi vsebine, s katerimi bi se praktično in trajno ozaveščalo 
otroke o varni in kritični uporabi družbenih omrežij, kar bi otroci sčasoma ponotranjili, starši 

PRILOGA 3 

http://www.zasss.si/index.html


pa doma lažje podprli z razpoložljivimi vzgojnimi prijemi.  
 
Nenazadnje je tu občutljivo vprašanje inkluzije za vsako ceno. V primeru hudega nasilja je 
premislek o premestiti iz šolskega okolja v ustrezen zavod na mestu, vendar v zavod, ki mora 
imeti izjemno visoko zastavljen, zelo individualno usmerjen in zelo empatično naravnan 
program vzgoje. Otrok najbolj potrebuje iskreno ljubeče in spodbudno okolje. Nihče si ne 
želi, da pride otrok iz zavoda v še slabšem stanju ali celo izobčen. In tudi to se nam dogaja.  
 
ZASSS je že leta 2018 v 2. točki sedmih predlogov, ki so zbrani v dokumentu Predlogi Zveze 
aktivov svetov svetov staršev Slovenije (ZASSS): »Za prihodnji razvoj slovenskega 
šolstva«, izpostavil, da je za kakovostno šolo ključna uvedba sistema za zagotavljanje 
kakovosti. Sedaj imamo priložnost, da poleg vseh okrožnic na temo preprečevanja nasilja 
poskrbimo za izvajanje teh ukrepov po vseh javnih šolah tako, da v sistem kakovosti dodamo 
zunanjo kontrolo v smislu rednega spremljanja šol in izmenjave dobrih praks.  
 
Prižgal se je rdeči alarm glede nasilja med otroci, nad otroci, otrok nad starši. Problem 
presega posameznika, šolstvo, je problem družbe na splošno.  
 
Konec z izgovori, skupaj je treba ukrepati!  
 

 

http://www.zasss.si/documents/Predlogi%20ZASSS%20za%20prihodnji%20razvoj%20slovenskega%20solstva.pdf
http://www.zasss.si/documents/Predlogi%20ZASSS%20za%20prihodnji%20razvoj%20slovenskega%20solstva.pdf
http://www.zasss.si/documents/Predlogi%20ZASSS%20za%20prihodnji%20razvoj%20slovenskega%20solstva.pdf
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